

DETERMINAZIONE N. 147/2019**OGGETTO: Rettifica per errore materiale della determinazione n.121/2019**

VISTI gli articoli 19 (Istituzione dell'Agencia per l'Italia Digitale), 21 (Organi e statuto), 22 (Soppressione di DigitPA e dell'Agencia per la diffusione delle tecnologie per l'innovazione; successione dei rapporti e individuazione delle effettive risorse umane e strumentali) del decreto legge n. 83 del 22 giugno 2012, recante "Misure urgenti per la crescita del Paese", convertito, con modificazioni, nella legge n. 134 del 7 agosto 2012 e s.m.i. e l'articolo 14-bis (Agencia per l'Italia digitale) del decreto legislativo n.82 del 7 marzo 2005 (Codice dell'amministrazione digitale) e s.m.i.;

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri dell'8 gennaio 2014 (pubblicato sulla GURI n. 37 del 14 febbraio 2014), che ha approvato lo Statuto dell'Agencia per l'Italia Digitale (AgiD);

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 7 settembre 2018, registrato alla Corte dei conti in data 24 settembre 2018 al n.1-1815, con il quale la dott.ssa Teresa Alvaro è stata nominata, per la durata di un triennio, Direttore Generale dell'Agencia per l'Italia Digitale, con decorrenza dalla data del predetto decreto;

VISTO il decreto legislativo 7 marzo 2005, n. 82 e s.m.i., che assegna all'Agencia la gestione dei prestatori di servizi fiduciari qualificati;

VISTA la Determinazione n. 121/2019 con la quale sono state emanate le "*Linee guida contenenti le Regole Tecniche e Raccomandazioni afferenti la generazione di certificati elettronici qualificati, firme e sigilli elettronici qualificati e validazioni temporali elettroniche qualificate*";

RILEVATO che per mero errore materiale nel paragrafo 4 nel documento "*Linee guida contenenti le Regole Tecniche e Raccomandazioni afferenti la generazione di certificati elettronici qualificati, firme e sigilli elettronici qualificati e validazioni temporali elettroniche qualificate*" allegato alla citata determinazione n.121/2019 è erroneamente riportato l'OID 1.3.76.16.5 anziché 1.3.76.16.6;

DETERMINA

- di sostituire le Linee Guida emanate con la Determina n. 121/2019 con quelle in allegato;
- di confermare, fatta salva la sostituzione dell'Allegato, il contenuto e la data della determinazione n.121/2019.

Roma, 4 giugno 2019

Teresa Alvaro